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小型GPSトラッカー本体のボタン操作とランプ点灯内容

3回短押し＋4回目は長押し10秒・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 電源オフ
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ログイン
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【Jiot ログイン情報】

ログイン URL ：https://jiot.geopita.net

施設コード ：●●●●●●●●●●

メールアドレス ：●●●●●●@●●●●

パスワード ：●●●●●●●●●●●●

ログイン
❶ 「ログインページ」から、システム提供者より発行された「施設コード」「メールアドレス」「パスワード」を入力しログインします。

❶

https://jiot.geopita.net/
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パスワード再発行



6

パスワード再発行
「ログインページ」から「パスワード再発行」をクリックします。
「施設コード」「メールアドレス」を入力して、❶ 送信を押下します。

送信ボタンを押下すると、入力されたメールアドレス宛にシステム側からパスワードの再発行を行うためのURLが記載されたメール
が送信されます。そちらのURLにアクセスしてパスワードの再発行を行って下さい。

パスワードは12文字以上で、英大文字・小文字・数字を必ず1文字以上含めてください。

＊記号も使用可能です：! " # $ % & ' ( ) * + , - . / : ; < = > ? @ [ ¥ ] ^ _ ` { | } ~

❶



[初期設定]

施設名、施設位置の設定
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施設名、施設位置の設定
ログインをすると「デバイス位置情報」の画面が表示されます。
メニュー⇒ ❶ 施設設定を押下してください。

❶

メニュー
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[施設アイコン][施設名][施設の位置]を設定し、❺更新を押下してください。

❷
❸

❹

❷ [施設アイコン]：任意のアイコンを登録いただけます。「参照」をクリックし画像選択するか画像を「ドロップ」することで登録できます。登録したアイ
コンは画面左のメニュー上部に表示されます。

❸ [施設名]：任意の名称を登録いただけます。登録した施設名は画面左のメニュー上部に表示されます。
❹ [施設の場所]：マップの移動/拡大/縮小操作を行い、施設の位置を設定します。設定を行うと「デバイス位置情報」画面のマップに設定された

座標で施設が表示されます。MAP左上の検索フォームから住所で指定することも可能です。

施設名、施設位置の設定

❺



[初期設定]

ユーザー登録 「管理者」「閲覧者」
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Jiotを利用するユーザー「管理者」「閲覧者」の登録
Jiotを利用するユーザーを登録します。ご利用されるユーザーについて各項目を設定・登録してください。
※ここで登録する「メールアドレス」「パスワード」で、各ユーザーはログインできます。

メニュー⇒ ❶ ユーザー管理⇒ ❷ 登録を押下してください。

❶

❷

メニュー
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❸[ユーザー名]：ユーザー名を設定します。
❹[担当]：担当名(フリーワード)を設定します。
❺[メールアドレス]：ログイン時に入力するメールアドレスを設定します。
❻[パスワード]：ログイン時に入力するパスワードを設定します。
❼[ステータス]：有効のユーザーのみジオピタにログインできます。※通常は有効_休眠させる場合などは無効。
❽[権限]：「管理者」は全ての機能がご利用できます。「閲覧者」はデバイス位置情報と通知履歴のみご利用することができます。
❾[地図の初期表示位置]：「有効」の場合は、デバイス位置情報のMAP表示の際に設定された座標が中央で表示されます。「無効」の場合は、デバイス位置情
報のMAP表示の際に登録されているデバイスの位置情報中央値が中心となって表示されます。
❿[メール通知]：有効のユーザーには各通知がメール通知されます。
⓫[2段階認証]：有効のユーザーはログイン時、メール通知されたパスコードの入力を求められます。
各項目を設定し、 確認を押下してください。

Jiotを利用するユーザー「管理者」「閲覧者」の登録

❸
❹
❺
❻

❼

❽
❾

⓫
➓

12

12
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「ユーザー登録」で登録したユーザーは、メニュー ⇒ ❶ユーザー管理 ⇒ ❷一覧を押下で確認することができます。
❸ユーザー名を押下すると、ユーザー情報の編集～更新が可能です。

Jiotを利用するユーザー「管理者」「閲覧者」の更新

❸
❶
❷

メニュー



[デバイス情報を画面上に表示させるための設定]

属性登録
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属性登録

【属性】とは、各デバイスに対して任意で設定し紐づけができる情報です。
例えば、デバイスを運送業者が所持する場合、 “車種““排気量”などの情報を【属性】として登録できます。
この画面では、前述の例の“車種”などの属性名、“トラック,トレーラー,バン”などの選択値を登録します。

メニュー ⇒❶属性管理⇒❷登録を押下してください。

❶

❷

メニュー
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❸[ステータス]：「有効」の属性のみ各デバイスと紐づけることができます。「無効」の属性は各設定画面において非表示に
なり、選択できません。
❹[属性名]：紐づけたい情報の名称になります。
❺[属性タイプ]：入力タイプの指定になります。「テキスト」「ラジオボタン」「セレクトボックス」「チェックボックス」「日付」から選択可
能です。
各項目を設定し、 ❻確認 ⇒ 登録を押下してください。

属性登録

❹

❺

❻

❸
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「属性管理」で登録した属性は、メニュー ⇒ ❶属性管理 ⇒ ❷一覧を押下で確認することができます。
❸属性名を押下すると、属性情報の編集が可能です。
※デバイス属性の編集では、[属性名][ステータス]のみ変更および、「選択値」の追加ができます。「タイプ」を変更する場合は、
属性を一旦削除し、新たに新規登録を行ってください。
※グループに紐づいていると削除が出来ません。グループの削除を先に行ってください。

属性更新

❸

❶
❷

メニュー



❹[ステータス]：「有効」「無効」の変更が可能です。
❺[属性名]：変更が可能です。
❻[属性タイプ]：変更できません。変更する場合は、属性を一旦削除し、新たに新規登録を行ってください。
❼[選択値]：既に登録済みの選択値は削除することが出来ません。
❽[追加選択値]：選択値を追加することは可能です。
各項目を設定し、 ❾確認⇒更新を押下してください。

18

属性更新

❹

❺
❻
❼

❽
❾



[デバイス情報を画面上に表示させるための設定]

デバイスへの属性設定(紐づけ)
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デバイスへの属性設定(紐づけ) 個別更新
登録した属性を各デバイスに設定(紐づけ)します。個別更新と一括更新の2種類があります。

【個別更新】
メニュー ⇒ ❶デバイス管理 ⇒ ❷一覧を押下すると、ご契約しているデバイスが一覧表示されます。

ス
ク
ロ
ー
ル

❶
❷

メニュー
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デバイスへの属性設定(紐づけ) 個別更新
【個別更新】
❸デバイス名を押下すると、登録したデバイスの情報を編集することができます。

❸
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デバイスへの属性設定(紐づけ) 個別更新
【個別更新】
❹[IMEI] :デバイスの識別番号
❺[デバイス名]:初期の状態では[デバイス名]にIMEI番号(デバイスの識別番号)が仮入力されていますので、管理しやすい名称に
更新してください。
❻[属性登録された選択項目] :グループに所属するデバイスの属性を指定します。(属性が一致したデバイスを表示)
※予め属性登録が必要。
❼[確認⇒更新]:押下して設定完了。

❹

❻

❺

❼
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【一括更新】 CSVファイルにて一括更新することができます。
メニュー ⇒ ❶デバイス管理 ⇒ ❷一覧 ⇒ ❸検索 ⇒ ❹検索結果をCSVで出力。一括登録 ⇒ テンプレートダウン
ロードを押下します。
まずは更新用のCSVを取得してください。
※利用開始時の初期状態では、デバイスに属性が設定(紐づけ)されていない為、全デバイスの情報がダウンロードされます。
※デバイスに属性を設定(紐づけ)した後に情報を更新する場合は、条件で絞り込みCSV出力を行うと、該当するデバイスのみ

CSV出力されます。

デバイスへの属性設定(紐づけ) 一括更新

❸

❶
❷

❹
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デバイスへの属性設定(紐づけ) 一括更新
【一括更新】
❺抽出されたCSVには対象のデバイスのデバイス情報が出力されています。項目は「IMEI」「デバイス名」「有効なデバイス属性」
が表示されています。
そちらの内容を編集します。
2行目に記載されているガイドに従って入力してください。
デバイス属性は登録されている選択値のみ入力してください。

❽

CSVファイルを編集後、メニュー⇒❻デバイス管理⇒❼CSV更新コンソール⇒❽参照⇒❾確認⇒保存を押下で情報を上書き
することができます。

❻

❼
❾



[デバイス情報を画面上に表示させるための設定]

グループ登録

25
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グループ登録 個別登録
【個別登録】
メニュー ⇒ ❶グループ管理 ⇒ ❷登録を押下し、各必須項目と「属性管理」で登録した条件を選択し、➓検索 ⇒
確認 ⇒保存を押下してください。
❸[グループ名]：登録したいグループ名を入力します。
❹[親グループ]：グループに階層を持たせる場合は親グループを指定します。
❺[所属ユーザー]：所属させるユーザーを指定します。複数選択可能です。
❻[現在地発信通知]：ONの場合はデバイスから発信される現在地通知を通知履歴一覧で確認することができます。
❼[バッテリー通知]：ONの場合はデバイスから発信されるバッテリー通知を通知履歴一覧で確認することができます。
❽[エリア通知]：ONの場合はデバイスから発信されるエリア通知を通知履歴一覧で確認することができます。
❾[属性登録された選択項目] :グループに所属するデバイスの属性を指定します。(属性が一致したデバイスを表示)
※予め属性登録が必要。

❸
❹
❺

❻
❼
❽

❾

➓

❶

❷

メニュー



27

グループ登録 個別登録

【個別登録 所属ユーザーの紐づけ】 一覧から所属ユーザーを確認・更新する方法
メニュー ⇒ ❶グループ管理 ⇒ ❷一覧を押下すると、グループ情報が表示されます。
利用開始時は「すべて」というグループがデフォルトで作成されています。
❸グループ名を押下すると登録内容詳細が表示されます。

❶
❷

❸

所属ユーザーの紐付けをして、初めて地図上に表示されます。
所属ユーザーの紐づけが無いグループは無効となります。
画像は、紐づけ済みの状態です。

メニュー



【個別登録 所属ユーザーの紐づけ】 一覧から所属ユーザーを確認・更新する方法
❹ユーザーを指定したい場合、外したい場合は、ユーザー名をクリックしてください。
指定されたユーザーはグレーに色掛けされます。※複数選択可

28

グループ登録 個別登録

こちらの画面で所属ユーザーを指定します
※そのグループを見る事のできるユーザー

❹
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【一括登録】 CSVファイルにて一括登録することができます。
メニュー ⇒ ❶グループ管理 ⇒ ❷登録 ⇒ ❸CSV一括登録
※利用開始時の初期状態では、デバイスに属性が設定（紐づけ）されていない為、全デバイスの情報がダウンロードされます。
デバイスに属性を設定（紐づけ）した後に情報を更新する場合は、条件で絞り込みCSV出力を行うと、該当するデバイスのみ
CSV出力されます。

❸

グループ登録 一括登録

❷

❶



【一括登録】 ❹テンプレートダウンロードを押下します。
更新用のCSVファイルを取得してください。

グループ登録 一括登録

❹

30
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【一括登録 CSVファイルへのデータ入力】
❺必要な情報を入力します。

グループ登録 一括登録

【属性】
事前に登録した属性の中から選択し
記入してください(ブランク可)

グループに表示させる

デバイスの属性を指定

登録するグループ名を記入してください

親グループ名を記入してください
最上位グループを作る場合はブランク

所属ユーザー名をカンマ区切りで
記入してください

【通知設定】
「ON,OFF」を記入してください
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【一括登録】
❻入力したCSVファイルを選択(ドロップ)し、❼確認ボタンを押下してください。

グループ登録 一括登録

❻

❼
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【一括登録】
❽登録内容を確認し、❾登録ボタンを押下してください。

❾

グループ登録 一括登録

❽



[各機能の使い方]

デバイス位置情報

34
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ログインするとチェックされたグループに登録されているデバイスの位置情報がマップに表示されます。 また、❶チェックされたグループ
で設定されているエリアが円で表示されます。

デバイス位置情報

❶



デバイス位置情報
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【デバイス位置情報 画面説明】
❷ 施設アイコン 施設名 ※施設名押下で設定画面へ遷移
❸ グループ名 ※チェックボックスにチェックを入れると地図上にデバイス位置を表示
❹ 地図表示 ※チェックされたデバイスが全て表示
❺ デバイスリスト ※チェックされたデバイスが全て表示
❻ 左から リロードボタン、新着アイコン、アカウントアイコン、設定メニュー

❷

❸
❹

❺

❻
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履歴表示
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デバイス位置表示⇒❶履歴表示を押下します。

履歴表示

❶
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❷別のウィンドウが立ち上がり、選択したデバイスが移動した履歴を表示することができます。

履歴表示
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履歴表示

❸

❹

❺

【履歴 画面説明】
❸ 過去3ヶ月の範囲で、カレンダーに活性化している日付（履歴）を表示し 最大1週間の範囲指定が可能です。
❹ 取得地点 取得された地点を押下するとフォーカスして表示することができます。
❺ スライダーバー ポイントを押下しながらスライドさせると過去の時間の移動を確認することができます。
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履歴表示

❻

【エリア 入出履歴】
❻ エリア 入出履歴のトグルスイッチをオンにすると、地図の左側に登録エリアへの入出履歴がテキスト表示されます。
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【一括履歴表示機能 表示対象の指定】
表示したいデバイスの❶チェックボックスにチェックを入れてください。
一括履歴表示ボタンのにチェックを入れた場合は、リストの全デバイスが対象となります。(最大数10台)
⇒❷一括履歴表示を押下してください。

❷

❶

履歴表示



【一括履歴表示機能 履歴の閲覧方法】
デバイス毎に色分けされ履歴表示されます。
打点をクリックするとデバイス名が❸ピン下と、❹画面左上に表示され、❺スライドバーを使い打点の取得時間が見れるようになり
ます。

43

❹

❸

❺

履歴表示

※一括履歴歴表示は日付けの範囲指定ができません。
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ユーザー管理
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デバイス位置情報⇒メニューを押下すると、ユーザー管理に移動します。
登録済みのJiotを利用するユーザーが表示されます。
❶ユーザー名を押下すると登録したユーザー情報を編集することができます。

ユーザー管理

❶

メニュー
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【登録・編集画面】
ユーザー管理⇒❶登録を押下すると新規でJiotを利用するユーザーを登録することができます。
各項目を設定し、➓確認を押下してください。
❷[ユーザー名]：「管理者」「閲覧者」の名称を設定します。
❸[担当]：担当名を設定します。
❹[メールアドレス]：ログイン時に入力するメールアドレスを設定します。
❺[パスワード]：ログイン時に入力するパスワードを設定します。
❻[ステータス]：有効のユーザーのみJiotにログインできます。
❼[権限]：「管理者」は全ての機能がご利用できます。「閲覧者」はデバイス位置情報と通知履歴のみご利用することができます。
❽[地図の初期表示位置]：「有効」の場合は、デバイス位置情報のMAP表示の際に設定された座標が中央で表示されます。「無効」の場合は、デ
バイス位置情報のMAP表示の際に登録されているデバイスの位置情報が中心となって表示されます。
❾[メール通知]：有効のユーザーには各通知がメール通知されます。

❷

❸

❹

❺

❻

❼

❽

❾

ユーザー管理

❶

メニュー

➓
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デバイス管理
個別登録



デバイス管理 個別登録

48

メニュー ⇒ ❶ デバイス管理 ⇒❷ 登録

IMEI別に、デバイス名を入力し、必要に応じて属性を選択してください

※通常は個別登録を完了した状態でご提供

❶

❷

メニュー
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メニュー⇒❶デバイス管理⇒❷一覧を押下すると、登録済みのデバイスの情報が表示されます。
❸ご登録されているデバイスの所属グループ、デバイス名、登録されているデバイス属性、燃費種類から検索することができます。
❹デバイス名を押下すると、登録したデバイスの情報を編集することができます。

デバイス管理 個別編集

❶
❷

❸

❹

メニュー



デバイス管理 CO2排出量自動集計 条件設定
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メニュー ⇒ ❶ デバイス管理 ⇒ ❷ 一覧

該当するデバイス名を押下し、デバイス更新画面を表示

⇒ 燃費を入力し、燃料種類を選択してください

デバイス毎に条件設定しておくことで、距離からCO2排出量を算出します。 

数値は、経路履歴ダウンロードデータに反映されます。
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デバイス管理
経路履歴ダウンロード機能



メニュー⇒❶デバイス管理⇒❷経路履歴ダウンロード を押下してください。
❸対象のIMEI、ファイル種別、取得したい期間、距離単位を選択し、❹ダウンロードボタンを押下してください。

52

❸

※デバイスは1台ずつの選択となります。

※取得期間は最大1週間の選択が可能となります。

デバイス管理 経路履歴ダウンロード機能

❹

❶

❷

メニュー



【CSV形式でダウンロードした場合】
❺IMEI、緯度、経度、取得時間、取得種別(現在地発進時)、エリア名、
移動距離、CO2排出量、温度(温度センサ連携時)、温度電池残量(温
度センサ連携時)がCSVファイルとしてPCのダウンロードフォルダに保存されま
す。

53

デバイス管理 経路履歴ダウンロード機能

❺

IMEI(15桁の個別識別番号)

デバイス名

座標

日時

現在地発進時の位置情報取得種別

温度センサー電池残量

温度

積算C02排出量

区間C02排出量

積算移動距離

区間移動距離
温度センサと要連携



【GPX形式でダウンロードした場合：グーグルマップを使って履歴データを見る方法】
グーグルで【マイマップ】と検索し、ログインしてください。
❶新しい地図を作成を押下してください。

54

デバイス管理 経路履歴ダウンロード機能

❶
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【GPX形式でダウンロードした場合：グーグルマップを使って履歴データを見る方法】

❷インポートを押下してください。

❷

デバイス管理 経路履歴ダウンロード機能
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【GPX形式でダウンロードした場合：グーグルマップを使って履歴データを見る方法】

❸デバイスのファイルを選択から、JiotでダウンロードしたGPXファイルを選択、もしくは枠内にファイルをドラッグしてください。

❸

デバイス管理 経路履歴ダウンロード機能
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【GPX形式でダウンロードした場合：グーグルマップを使って履歴データを見る方法】

無題の地図として、移動履歴が表示されます。
複数の日付を範囲指定された場合は、すべての打点が表示されます。

⓭

デバイス管理 経路履歴ダウンロード機能
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【GPX形式でダウンロードした場合：グーグルマップを使って履歴データを見る方法】

左カラムの最下段に日付が表示されます。
押下するとその日の移動距離が表示され、移動経路を白い打点とラインでトレースします。

⓭

⓭

デバイス管理 経路履歴ダウンロード機能
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【GPX形式でダウンロードした場合：グーグルマップを使って履歴データを見る方法】

無題の地図として、移動履歴が表示されます。
名称を付けてクラウド上に保存したり、リンクをコピーして他のユーザーと共有することが可能になります。
※下記はプレビューで表示させた画面。

デバイス管理 経路履歴ダウンロード機能
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エリア管理
エリアを登録する
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エリア管理 登録
通知を受け取りたいエリアをグループごとに作成します。
メニュー⇒❶エリア管理⇒❷登録を押下します。
エリア登録画面では、有効・無効のステータスとエリア名、通知対象グループ及び、エリアの形状(サークル・多角形)が選択可能です。
ここで設定されたエリアが有効の場合は、デバイス位置情報の画面の左メニューに表示されるグループにチェックが入っている場合に設
定されたエリアがMAP上に表示されます。

❶

❷

メニュー
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選択及び、入力をしてください。
❸ 「ステータス」：“有効”はエリアの表示、出入り通知がオンの状態、“無効”はエリア非表示、出入り通知がオフの状態

※選択された通知対象グループのグループ設定にある「エリア通知」がOFFの場合は”有効”でもエリア通知は送られません
❹ 「エリア名」：設定したエリアの名称を任意に設定できます。
❺ 「通知対象グループ」：指定したグループに属しているデバイスのみエリアへの出入りを通知します。複数設定が可能です。
❻ 「エリア選択」：エリアの形状(サークル・多角形)が選択可能です。
❼ 「住所検索」 ： MAP左上の検索フォームでMAPの中心点を住所から指定することができます。
❽ 「スライダーバー」：エリアの範囲を、半径20m～10,000mまで設定できます。

エリア管理 登録

❸
❹
❺

❻❼

❽
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設定が完了したらデバイス位置情報の画面にアクセスしてみて下さい。
地図上にエリアが確認できます。
※ログインしているユーザーがそのエリアの通知対象グループに属していないと表示されませんのでご注意ください。

エリア管理 登録

サークルタイプ

多角形タイプ
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エリア管理
エリアを更新する



メニュー⇒❶エリア管理⇒❷一覧を押下すると、登録済みのグループ単位で分けられたエリアの登録情報が表示されます。
（「管理者」の場合のみご利用いただけます）
ご登録されているエリア名、ステータス、グループが表示されます。エリアは300件まで登録可能です。
❸「エリア名」をクリックすると登録した情報を編集できます。
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エリア管理 更新

❶

❷

❸

メニュー



❹エリア名、ステータス、通知対象グループ、エリア範囲の変更が可能です。
編集後、❺確認⇒保存を押下すると、編集が完了します。

66

エリア管理 更新

❹

❻

❹
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エリアアラート表示機能
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エリアアラート表示機能

❶
❷

メニュー⇒❶グループ管理⇒❷一覧を押下⇒❸エリアアラート表示のONを選択してください。

メニュー

❸



【アラート表示のされ方】

デバイスがエリアに出入りした際、通知を地図上のダイヤログに表示し、警告音が鳴ります。
表示及び警告音は解除しない限り（閉じるボタンを押下）鳴り続きます。

69

エリアアラート表示機能

❶

❷

確認・解除するまで

警告音が鳴り続きます
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通知
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メニュー⇒❶通知を押下するか、❷右上のベルアイコンを押下します。

通知

❶

❷

メニュー
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❶ 未読/既読、グループ、通知タイプ、通知日時、デバイス名検索、キーワード検索を設定⇒ ❷ 検索を押下すると、通知履
歴が表示されます。
❸ 通知されるタイプは4種類になります。
「現在地発信」：デバイス側から現在地発信ボタンが押されたときに通知します。
「バッテリーアラート」：デバイスのバッテリーが不足してきた際に通知します。
「エリアに入りました」：エリア管理で登録したエリアへ入ったことを通知します。
「エリアから出ました」：エリア管理で登録したエリアから出たことを通知します。

通知

❶

❸ ❷
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❹ 表示されている通知履歴のリストをクリック
❺ 別ウィンドウで詳細が表示されます。この時点で対象の通知は既読となります。

通知

❹

❺
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通知

❶

❷

❶ 表示されている通知履歴のリストの左にあるチェックボックスを選択
❷ カーソル▼をタップすると「既読にする」、「未読にする」か表示され、選択し実行することができます。



通知
絞り込み検索機能
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通知 絞り込み検索機能
メニュー⇒ ❶ 通知を押下します。 ❷ デバイス名で絞り込み、デバイス毎に通知履歴を見ることができます。（キーワード検索
可能）
フォームにデバイス名を入力し、❸ 検索を行うと対象のデバイスのみ表示されます。

❶

❷

❸

メニュー

76



77

通知 絞り込み検索機能

また、❶ 絞り込み検索をした状態で、検索結果をCSVファイルで出力することができます。

絞り込み検索した状態で、

ボタンを押下

CSVファイルダウンロード

❶

グループ名 デバイス名 通知タイプ 通知日時 通知詳細

すべて JSE003B バッテリーアラート 2025/9/18 9:22 JSE003Bのバッテリーが少なくなっています。充電してください。

すべて JSE003B エリアに入りました 2025/9/10 12:34 JSE003Bが設定したエリアAエリアに入りました。

すべて JSE003B エリアから出ました 2025/9/9 9:00 JSE003Bが設定したエリアBエリアから出ました。

すべて JSE003B エリアに入りました 2025/9/9 7:56 JSE003Bが設定したエリアBエリアに入りました。

すべて JSE003B エリアから出ました 2025/9/5 4:40 JSE003Bが設定したエリアCエリアから出ました。

すべて JSE003B エリアに入りました 2025/9/5 2:39 JSE003Bが設定したエリアCエリアに入りました。

すべて JSE003B エリアから出ました 2025/9/4 18:28 JSE003Bが設定したエリアDエリアから出ました。

すべて JSE003B エリアに入りました 2025/9/4 17:39 JSE003Bが設定したエリアDエリアに入りました。
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ダッシュボード
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❶

【画面説明】
❶ デバイス登録数
❷ デバイス登録数（属性別）
❸ バッテリー状況
❹ 新着（未読）通知数

❷

❹❸

ダッシュボード 緊急時 位置情報出力機能



大規模災害発生後、6時間程度は電話やインターネットがつながりにくくなります。

『Jiot』は、災害発生直後の、通信が大きく影響を受ける前に（もしくは平時から定期的に）

『緊急時 位置情報出力』機能を使って登録者全員の位置情報を出力することが出来ます。

『緊急時 位置情報出力』ボタンを押すことで、最新の座標（緯度経度）と、おおよその住

所がCSVファイルとしてPC上に出力でき、出力したデータはオフラインでも閲覧可能です。大

規模災害発生時における安否確認の手がかりとしてご利用いただけます。

※通信状態により、最新の位置情報を得られない場合がございます。

ダッシュボード 緊急時 位置情報出力機能

80
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ダッシュボード 緊急時 位置情報出力機能

IMEI(15桁の個別識別番号)

デバイス名 座標
おおよその住所

最新のデータ取得時間
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ユーザーサポートメニュー



ユーザーサポートメニュー

❶

❶ お知らせ サービスについてのお知らせが掲載されます。
❷ サポートセンター よくある質問の掲載やお問い合わせ
❸ ご利用ガイド 登録の方法や、各画面の説明を掲載しています。
❹ 利用規約
❺ プライバシーポリシー
❻ ログアウト

❷

❸

❹

❺

83

❻

ユーザーサポートメニュー
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ステルスエリア管理機能

プライバシー保護の観点から、位置を測位しないエリアの設定が可能です。
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❸
❹

【ステルスエリア管理】 位置情報を測位しない任意のエリアを設定します。

メニュー ⇒ ❶ステルスエリア管理 ⇒ ❷登録 を押下してください。

❸エリア名を入力 ⇒ ❹対象デバイスを選んでください。

ステルスエリア管理機能

❶

❷
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❺

【ステルスエリア管理】

❺検索窓に住所を入力したり、MAPを縦横に動かして、設定したい場所を選んでください。

※すべての曜日に反映されます。土日祝祭日などは業務時間外設定から行ってください。

ステルスエリア管理機能
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❻

【ステルスエリア管理】

❻スライドバーでエリアの大きさ(位置を測位しないエリアの大きさ)を設定してください。

※エリアの大きさは半径20m～10kmまで変更可能です。

ステルスエリア管理機能
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❼

【ステルスエリア管理】

❼確認ボタン⇒登録ボタン を押下してください。

小 大

ステルスエリア管理機能
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業務時間外設定機能

プライバシー保護の観点から、位置を測位しない曜日、日付、時間帯の設定が可能です。
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❶

【曜日指定】

メニュー ⇒ ❶業務時間外設定 ⇒ ❷曜日設定 を押下してください。

❷

業務時間外設定機能

メニュー
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❸

【曜日指定】

❸業務時間外設定名 を入力 ⇒ ❹対象の曜日 をチェック ⇒ ❺対象の属性 を選んでください。

❹

❺

※属性を選ばない場合は
全デバイスが対象となります。

業務時間外設定機能
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【曜日指定】

❻検索ボタン ⇒ ❼確認ボタン(最下部に表示) ⇒ ❽登録ボタン(検索ボタンのあった箇所に表示されます) を押下してく
ださい。

❻❽

最下部までスクロールし
“確認”ボタン押下

❼

業務時間外設定機能
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【日付指定】

手順は“曜日指定”をご参照ください。

手順は、 “曜日指定” と同様となります

業務時間外設定機能
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【時間指定】

手順は“曜日指定”をご参照ください。

業務時間外設定機能

手順は、 “曜日指定” と同様となります
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現在地発信アラート表示機能



【現在地発信アラート表示 オン・オフ】

❶通知 ⇒ ❷現在地発信アラート表示 スイッチをオンにしてください。

※施設に登録されている全デバイスが対象となります。

96

❶

❷ オフ オン

現在地発信アラート表示機能
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【アラート表示のされ方】

デバイスの「発信ボタン」を押された時、通知を地図上のダイヤログに表示し、警告音が鳴ります。
表示及び警告音は解除しない限り（閉じるボタンを押下）鳴り続きます。

確認・解除するまで

警告音が鳴り続きます

現在地発信アラート表示機能



外部公開URL機能
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【公開Mapグループ登録】

メニュー ⇒ ❶公開Mapグループ管理 ⇒ ❷登録 を押下してください。

外部公開URL機能

99

❶

❷

メニュー



【公開Mapグループ登録】

❸ グループ名入力 ⇒ ❹ 外部公開マップ 非公開、公開を選択 ⇒ ❺ 属性を選択⇒ ❻ 検索を押下

100

❸

❺

外部公開URL機能

❹

❻



【公開Mapグループ登録】

検索内容が表示⇒ ❺ 確認を押下

101

❺
※下部までスクロールして表示

外部公開URL機能



【公開Mapグループ登録】

❻登録を押下

102

❻

※下部までスクロールして表示

外部公開URL機能



【公開URL発行】 

公開URLが発行されるので、❼コピーし、リンクを送信したりQRコードを発行しご利用ください。

103

❼

外部公開URL機能
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アクセスポイント管理

APドングル

屋内位置情報がずれている場所へ「APドングル」を設置・登録することで、指定位置を表示

させることができます。

※固定のMACアドレスを持っているWi-Fi機器であれば登録可能。
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❶

メニュー ⇒ ❶アクセスポイント管理 ⇒ ❷登録 を押下してください。

❷

アクセスポイント管理

メニュー
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❸

❸アクセスポイント名 を入力 ⇒ ❹MACアドレス を入力

❹ 7ｚ:87:ce:f0:b3:40

〇〇工場 CAD室

アクセスポイント管理
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❺検索窓に住所を入力したり、MAPを縦横に動かして、設定したい場所を選んでください。

※地図を動かして、設置場所に
矢印の先端を合わせてください。

❺

アクセスポイント管理
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設置場所に矢印の先端を合わせる⇒検索 ⇒ ❻確認ボタン を押下してください。

❻

アクセスポイント管理



109

APドングル 電波強度設定方法
給電中「強度切替ボタン」を押下する度に電波強度レベルが切り替わります。
※下記表参照

【設定の手順】

弱いレベルから試してください

• 地図上に表示されない

• 履歴データに欠損がある

といった場合に、電波強度を強くしてください。

レベル Wi-Fi出力(dBm) LED 色・点滅回数

1 2 1回点滅

2 5 2回点滅

3 7 3回点滅

4 8 1回点滅

5 11 2回点滅

6 13 3回点滅

7 14 1回点滅

8 15 2回点滅

9 16 3回点滅

10 18 1回点滅

11 20 2回点滅

強度切替ボタン

6M

100M

※想定範囲は周囲の電波環境や壁など障害物により電波が届く
範囲が狭くなることがございます。目安としてお考えください。

想定範囲
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JFE商事エレクトロニクス株式会社

Jiot公式サイト
https://jiot.jfe-shoji-ele.co.jp

お問い合せ窓口
https://jiot.jfe-shoji-ele.co.jp/support

https://jiot.jfe-shoji-ele.co.jp/
https://jiot.jfe-shoji-ele.co.jp/support
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